В «Шереметьево» задержан Дододжон Атовулло с 350 000 евро

4 мая в аэропорту «Шереметьево» города Москвы российскими пограничниками был задержан известный таджикский оппозиционер, главный редактор газеты «Чароги руз» («Светильник дня») Дододжон Атовулло.

Об этом сообщил специальный корреспондент Центра журналистских расследований Таджикистана в Москве Холикназар Джумаев. По информации данного источника, Д.Атовулло должен был вылететь рейсом № 0117 в 12 часов дня из Москвы в Дюссельдорф (Германия). Во время проверки, работники правопорядка изъяли один из трех найденных у журналиста мобильных телефонов.

Д. Атовулло потребовал, чтобы ему вернули телефон, но работники правопорядка разозлились и начали его проверять с ног до головы. Как выяснялось, журналист имел при себе 350 000 евро. По законам РФ один человек имеет право с указанием в декларации вывезти с собой из страны до 10 000 долларов. Но Д. Атовулло не имел ни каких документов на имевшуюся у него валюту. За попытку незаконного вывоза суммы в таком размере законодательство РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком от трех до пяти лет.

«Я позвонил некоторым своим московским друзьям, и они вынудили работников аэропорта отпустить меня», - сказал сам Дододжон Атовулло корреспонденту ЦЖР. По словам Дододжона Атовулло, ему удалось вернуть и телефон, и всю сумму. А также работники аэропорта оформили ему бесплатный билет на рейс Москва - Берлин.

Задержание журналиста длилось 12 часов, и в 22.40 по московскому времени он вылетел в Германию.